



亚冠:

广州恒大 3:1 击败韩国全北

18日晚,广州恒大迎来2014亚冠联赛小组赛第三轮赛事——主场对阵连续3年小组赛同组的韩国球队全北现代,第18分钟,廖力生助攻郜林破门;3分钟后张琳芃也送出助攻,郜林头球梅开二度;第39分钟,全北由老将李东国扳回一球;第57分钟,张琳芃与曾诚配合失误被全北入球,但裁判争议判罚判定入球无效;第61分钟,廖力生接应迪亚曼蒂传球头球破门,最终恒大3比1击败全北。

小组赛前两轮过后,恒大与全北现代同是1胜1平积4分,全北以净胜球优势暂列小组头名。双方已是连续第三个赛季在亚冠小组赛中同组,此前4战双方互为1胜2平1负形成均势。此战恒大首发阵容在赛前出现临时调整——原本穆里奇与赵旭日均进入首发,但因穆里奇热身时受伤,里皮用郜林顶替了穆里奇的位置,同时也用廖力生取代了赵旭日。

(据新华网)

足坛吸金榜:

梅西压C罗足坛第1 穆帅第1里皮前6



18日出版的《法国足球》杂志,公布了2013年年度球员、主教练收入榜单。在这份“吸金排名”中,巴萨巨星梅西排名足坛第1,巴萨巨星去年的总收入高达4100万欧元。C罗去年赚到3950万欧元排名第2。主教练方面,穆里尼奥1700万欧元的总收入位列第1,恒大主帅里皮去年收入1150万欧元排名第6。

《法国足球》每年3月都会推出足坛年度吸金排行榜,2013年全球最会赚钱的球星是梅西,算上年薪、奖金、代言收入等各项经济来源,梅西在去年狂赚4100万欧元。《法国足球》2012年的榜单中,梅西年收入为3500万欧元,仅次于3600万的贝克汉姆排在第2;在2013年,梅西的年收入上涨600万,登上第1的宝座。

C罗以3950万欧元的年收入排在第2位,葡萄牙巨星在皇马的年薪、奖金在2000万欧元左右,加上代言耐克、嘉实多等品牌,2013年总收入接近4000万。2012年C罗的总收入为3000万欧元排在足坛球星第3。

内马尔在去年以2900万欧元的年收入位列世界第3,尽管巴西少年在巴萨年薪约为800万欧元,但签字费、商业收入在2000万欧元左右,和梅西、C罗处于一个级别。2013年年收入2400万欧元的鲁尼排在第4位。(据人民网)

韩三平卸任中影“掌门”

近日有消息称,著名的中影“掌门人”韩三平已正式卸任中影集团董事长职务和中影股份董事长职务,韩三平和中影方面均证实了这一消息。对于韩三平的卸任,中影集团方面回应称,韩三平已经六十出头了,按照有关政策规定,他已满退休年龄。据悉,退休后的韩三平仍将以电影专家的身份继续为中国电影事业的发展做贡献。此外,作为中影集团签约导演的韩三平,也不排除亲自执导电影的可能。

从1999年出任中影集团副董事长兼副总经理,到2007年接任董事长,再到2014年年初从中影集团卸任,十几年来,韩三平影响了中国电影产业的走向,由他掌舵的中国最大电影帝国中影集团开启了中国的大片时代,并推动中国电影票房突破了200亿元大关。(据新华网)



明星吸毒复出链接:

满文军:找回些许人气

2009年5月19日凌晨,满文军因涉嫌聚众吸毒在北京朝阳区工体西门某酒吧被抓,警方后来确认满文军夫妇尿检呈阳性。满文军于当年6月3日释放,而其妻子8月4日开庭因容留他人吸毒获刑一年。2009年年底,满文军参加安徽卫视元旦晚会录制而正式复出,但一直不温不火,难有当初的辉煌。而今年参加湖南卫视的第二季《我是歌手》,让他走出了演艺事业的低谷,多少为他找回了一些人气。

谢东:吸毒后销声匿迹

2007年5月26日晚上,北京警方突击临检歌手谢东住处,在屋内发现了5袋白色粉末和几十粒彩色药丸,白色粉末为冰毒,彩色药丸为摇头丸,谢东对吸毒供认不讳。2008年3月3日,谢东再次涉毒被拘10天。2011年3月25日,谢东第三次涉毒被抓,从他身上,民警当场收缴冰毒约10克,警方决定对谢东治安拘留15天。谢东在吸毒丑闻曝出后,几乎在公众视线中销声匿迹。

孙兴:陷低谷未见新作

2011年4月15日晚,孙兴及其女友、朋友等人在金宝街附近一饭店聚会时吸毒,被警方查获。尿检结果显示,孙兴和女友都吸食过冰毒、K粉和大麻。孙兴随后承认,吸食毒品已有5年,大麻、K粉等毒品都尝试过。吸毒丑闻曝出后,孙兴的演艺事业也直接步入低谷,之前经常能在综艺节目中看到他的影子,而吸毒事件发生后他已无人邀请了。在影视剧拍摄方面,近三年孙兴几乎没有新作推出,观众几乎将其淡忘。

张元:找回状态重新出发

2008年1月9日凌晨4点多,北京市禁毒处将聚众吸毒的导演张元等人抓获,当时在屋内共有5人。尿检结果显示均呈阳性,而张元的冰毒和氯胺酮都呈阳性。在被拘留近十天后,2008年1月17日,张元获释。吸毒事件对张元的影响很大,近两年他逐步恢复状态,前年他导了微电影《床上关系》,去年又导了一部电影短片《艳遇》。(据新华网)



李代沫 因吸毒被抓 已认罪

18日,网络曝出中国好声音学员李代沫因吸毒被警方带走。随后经证实,北京市缉毒总队前晚在李代沫暂住地控制了包括李代沫在内的8人吸毒团伙,目前李代沫对违法行为供认不讳,李代沫的经纪公司也发表声明,向公众致歉。据悉,除了吸食毒品,李代沫还犯有涉嫌容留他人吸毒。